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de l’assemblée générale du samedi 07 octobre 2017
44 licenciés étaient présents lors cette assemblée. 
 A l’ordre du jour :
· Rapport moral du président Philippe Montagna 
-Financièrement, l’objectif qui était de faire aussi bien que l’an dernier a été atteint : il nous reste plus d’argent et du matériel a pu être acheté (notamment pour la marche, le fitness, la PPG).

-Sportivement, le bilan est positif également : 1 jeune FFA, 5 titres départementaux, 3 qualifiés pour les championnats de France hors stade.

-Humainement, le positionnement est clair sur les décisions et la situation générale est plutôt apaisée.

Par ailleurs, le club est en évolution continue et cherche encore à progresser avec plus d’entraineurs, plus d’objectifs club (entre autres, plus de monde au Trail, plus de monde aux interclubs…).

La fin d’année en positif s’explique principalement grâce à un bilan partenaires supérieur aux autres années. Pour n’en citer que quelques uns : la ville de Barentin, le trail et Gueudry, Harmony mutuelle (qui a financé les t-shirts adultes), Intersport (qui a fourni les récompenses), la boucherie du centre (qui a financé les t-shirts jeunes), les diverses buvettes, Courtepaille, Carrefour, Renault, le Môme qui pisse…

La communication reste un point à améliorer (Trail, dossier sponsoring).

Un bref retour est fait sur les départs du club : Maissane Jouen, Odile et Jean Claude Bretteville, Antoine Mouquet.

A cette occasion nous rappelons que cette année une cellule demi-fond a été mise en place et prise en charge par Laurent Labbé. C’est d’ailleurs la 1ère année que nous avons autant d’entraineurs (8 entraineurs bénévoles sont actuellement en formation en ce moment), et autant de bénévoles !

· Rapport financier du trésorier Vincent Mesureux 
Nous terminons l’année avec un positif de 8145euros. 

Les recettes diverses (provenant du trail, des compétitions, de la tombola, des buvettes, etc.) ont rapporté 14600euros et les licences 21200euros.

Comme le disait le président, il y a eu un gros travail de recherches de sponsors et l’objectif est de faire encore mieux cette année pour pérenniser le club et améliorer le quotidien des athlètes avec davantage de moyens. D’ailleurs un nouveau sponsor s’ajoute déjà à la liste cette saison avec LM communication qui finance les nouveaux coupe-vent.

· Bilan sportif de la saison piste par Chloé Bretteville
2016-2017 fut une saison plutôt brillante avec de nombreuses performances. 

Sur les 225 licenciés du club, 102 avaient entre 5 et 11 ans et ils ont montré une grande motivation en participant à de nombreuses compétitions dans l’année.

Parmi les benjamins-minimes, que ce soit sur les cross, sur piste et  en combinés, plusieurs se sont qualifiés aux régionaux et aux inter-communautés avec quelques titres emportés. Et il y a, cette année, un effectif important sur les lancers longs. Notons également la participation de Valentin Lefloch aux Pointes d’Or.

Chez les + de 16 ans, le niveau était très élevé cette saison, mais il y a eu des qualifications pour les régionaux en salle, pour les pré-France également. 

Chez les Masters, Philippe Montagna a décroché la médaille d’argent  au marteau lors des championnats de France et Claire Crevel a obtenu le record Master au 200m à l’occasion des interclubs.

Pour revenir justement sur les interclubs, nous avons raté la montée en R1 à quelques 300 points, en revanche la motivation et l’ambiance du club n’avaient pas été aussi bonnes depuis bien longtemps. L’objectif pour 2018 est la montée en R1.
· Bilan de la saison marche nordique par Patrice Renard
Ce fut une année en demi-teinte pour la marche tant en termes d’engouement pour les compétitions qu’en termes de résultats. 31 marcheurs étaient licenciés et malgré le fait qu’il n’y ait pas d’entraineur diplômé mais un seul bénévole, il y a eu tout de même environ 70 séances d’entrainement, ce qui représente quasiment 600 km marchés, et la participation à 6 compétitions (sans victoire mais quelques podiums). 

· Bilan de la saison route par Pascal Dussaux
Une bonne année pour les routards dans l’ensemble avec pas moins de 15 participants au marathon Seine-Eure, le maillot de l’ACB représenté à l’occasion de nombreuses couses et 3 qualifiés aux championnats de France (10km, semi-marathon et marathon).

Pour accentuer cette participation sur 2018, il est proposé que 2 courses labellisées (rapportant donc des points au club) soient financées par le club. 

· Bilan du Caux Austreberthe Trail 2017 par Guillaume Desveaux
Belle édition cette année avec un record de participants et de partants (524 au total). L’objectif pour 2018 est d’augmenter encore les recettes et le nombre de participants. 

Quelques nouveautés pour la prochaine édition : le retour de l’étape sur Barentin, le retour du challenge par équipe de 4 et une course ouverte aux marcheurs. Nous rappelons également l’importance des signaleurs (50 à 60 sont nécessaires) dans l’organisation de cet événement qui aura lieu les 7 et 8 avril 2018.

· Validation du règlement intérieur et des statuts du club.
Après lecture par le vice-président  Michael Garnier des modifications effectuées sur ces 2 textes, l’AG en a validé à l’unanimité la mise en place.

· Renouvèlement du bureau et du CA
Les démissionnaires sont Julien Firmin (secrétaire du bureau) et Christophe Mignot (au CA).

Après vote, voici la nouvelle composition du bureau :

· Président : Philippe Montagna

· Vice président : Michael Garnier

· Trésorier : Vincent Mesureux 

· Vice trésorier : Manuel Avice

· Secrétaire : Adeline Vanrell

· Vice secrétaire : Laurent Labbé

· Nous accueillons également au CA Guillaume Desveaux et Jonathan Petit avec la répartition suivante des différentes commissions :

· Route : Jonathan, Eric 

· Trail : Jacky, Catherine, Guillaume, Christine

· Piste jeunes : Philippe LF, Aurélie

· Piste adultes : Philippe Montagna, Laurent

· Buvette : Philippe LF, Bérengère

· Jury : Vincent D, Philippe Moal

· Marche nordique : Patrice

· Remise des prix et récompenses pour les sportifs et bénévoles 
· Les entraineurs : Cyril, Pascal, Aurélie, Patrice, Vanessa, Maxence, Manon, Gregory

· Les bénévoles : Bérengère, Vincent D, Philippe LF, Claire, Christine, Philippe Moal, Sophie, Ingrid, Laure, Christophe M…

· Les athlètes : Léa Vigneron, Candice Martin, Claire Crevel, Steven Hequet, Clément Montagna, Lise Fratas, Léa Labbé, Christophe Orange, Alain Vermandel, Amélie Rollin, Valentin Lefloch…

· Clôture de l’AG par un verre de l’amitié

· LE PRESIDENT , Philippe MONTAGNA
