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Note informative saison 2018-2019

· Aucun dossier d'inscription ne sera pris en compte incomplet.
· Le dossier d’inscription se compose :

· de la fiche d'adhésion 2018-2019,
· du paiement,
· du certificat médical ou du questionnaire de santé,
· éventuellement de l'attestation de  demande Pass Jeunes 76.
· Le questionnaire de santé doit être saisi en ligne sur votre espace personnel du site de la FFA grâce au lien que vous avez tous reçu courant juin.
· En cas de renouvellement de licence, votre dossier doit être envoyé pour saisie avant le 15 Aout à Claire Crevel au 390 impasse de chasse, 76570 Goupillières.
· L'adhésion à une licence compétition ouvre le droit pour les coureurs sur route à la prise en charge par le club de 2 (ou 3) courses labellisées régionales parmi une liste qui sera établie par la commission route début septembre.
· Dates importantes de la saison à venir :

· La Bouvillaise, le 26 Aout 2018. Si vous pouvez donner un coup de main à l'organisation, merci de nous le faire savoir par réponse à ce mail.
· Le Caux Austreberthe Trail, les  06 et 07 Avril 2019. C'est l'organisation la plus importante de la saison pour l'ACB. Nous avons besoin de très nombreux bénévoles notamment des signaleurs. Si vous êtes intéressé ou pour plus d'informations, merci de nous le faire savoir par retour de ce mail.
· Les Interclubs 2019 : pour  tous les athlètes à partir de cadet réservez dès à présent votre 1er et 3ème samedi du mois de mai 2019. 
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